

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ : విజయవాడలో సంభవించిన వరదల నుండి ప్రజలను రక్షించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా కృషి చేస్తుందని రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ శాఖ మంత్రి టి.జి భరత్ అన్నారు. వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు ముఖ్య మంత్రి సహాయనిధికి.. టి.జి.వి గ్రూప్ నుండి



రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ శాఖ మంత్రి టి.జి భరత్

సోదినవత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com

కర్నూలు | నంద్యాల

బుధవారం | 04 సెప్టెంబరు 2024 | పేజీలు 8

డయేరియా బాధితులు కోలుకుంటున్నారు



బాధితులను పరామర్శిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి, ఎమ్మెల్యే జయ సూర్య

- ◆ జిల్లా ఆసుపత్రిలో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందిస్తున్నాం
- ◆ బోరు నీటిని సేవించడంతోనే డయేరియా సమస్య
- ◆ గ్రామంలో పాలశుద్ధ్య లోపం కనిపిస్తుంది..
- ◆ డయేరియా కేసులు పెరగడం పట్ల అధికారులపై ఆగ్రహించిన జిల్లా కలెక్టర్

పాములపాడు మేజర్ న్యూస్ : డయేరియా బాధితులు కోలుకుంటున్నారు అని జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి అన్నారు. మంగళవారం నందికొట్లూరు ఎమ్మెల్యే జయసూర్యతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ వేంపెంట గ్రామంలో పర్యటించారు. మండల పరిధిలోని వేంపెంట గ్రామంలో ఆగస్టు 30వ తేదీన డయేరియా ప్రబలడంతో 35 మంది దాకా

డయేరియా బారిన పడ్డారు. అందులో 35 మంది బాధితులు ఉండగా ఒకరు మృతి చెందిన సంఘటన పాఠకులకు విధితమే.. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే జయసూర్యతో కలిసి మంగళవారం వేంపెంట గ్రామాన్ని సందర్శించి పరిస్థితులను పరిశీలించి బాధితులను

మిగతా 2లో

- 4500 హెక్టార్లలో మొక్కజొన్న పరిశీలించిన అధికారులు, టీడీపీ సాగు, 2919 హెక్టార్లలో పంట నష్టం నాయకులు
- నీటి మునిగిన మొక్కజొన్న పంటలను ● నివేదికలు తయారు చేసే

అక్కడ, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలో గత మూడు నాలుగు రోజులు గా కురిసిన భారీ వర్షాలతో రైతులకు అపార నష్టం వాటిల్లింది. కొండంత ఆశతో అప్పులుచేసి మొక్కజొన్న పంటలను సాగు చేస్తే అకాల వర్షం వల్ల మొక్కజొన్న పంటలు నీటి మునిగి పూర్తిగా నాశనమయ్యాయంటూ దిక్కు తోచని స్థితిలో రైతన్నలు లబోదిబోమంటు గోదాడుతున్నారు. మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో రైతులు 4500 హెక్టార్లలో మొక్కజొన్న పంటలను సాగు చేయగా 2919 హెక్టార్లలో మొక్కజొన్న పంట పూర్తిగా నాశనమైంది. భారీ వర్షాలతో రైతులు నష్టపోయారనే

మిగతా 2లో



నీటిమునిగిన మొక్కజొన్న పంటను పరిశీలిస్తున్న దృశ్యం

అకాల వర్షం.. అపార నష్టం



భారీ వర్షంతో దెబ్బతిన్న మొక్కజొన్న పంటలను పరిశీలిస్తున్న వ్యవసాయాధికారులు, టీడీపీ నాయకులు

జిల్లాకు ప్రత్యేకంగా బడి భోజనం మెనూ రూపకల్పన



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ పి.రంజిత్రావు

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: సంప్రదాయాలకు అనుగుణంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదేశాల మేరకు డాక్టర్ల సీతమ్మ బడి భోజనానికి సంబంధించి జిల్లాలో స్థానిక అలవాట్లను

సంప్రదాయాలకు అనుగుణంగా నాణ్యత, తగిన పరిమాణం, పోషక విలువలతో కూడిన మెనూను ప్రత్యేకంగా రూపొందించి ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు

మిగతా 2లో

గుడ్ల గూబలు..

- పిల్లల గుడ్లను మింగుతున్న ఘనులు..
- కోడిగుడ్ల కాంట్లాక్కు ఇచ్చి..
- కాషాయం కండువా కప్పిన పార్లమెంట్
- గుడ్లను నల్ల బజారులో అమ్ముకునేందుకు..
- లీక్ అయిన ఆ నేతల ఆడియో కలకలం..



“ గుళ్లు, ప్రజల ఇళ్లు, ఆఖరికి మరుగుదొడ్లను కూడా వదలకుండా మింగిన ఈ తెమింగలాలకు పిల్లల గుడ్లను మింగేయడం పెద్ద లెక్కం కాదు. తన బలాన్ని పెంచుకోవడానికి ఎమ్మెల్యే పిల్లల కోడి గుడ్ల కాంట్లాక్కును ఓ నేతకు ఎరగా వేశారు. ఆ గుడ్లపై ఆశలు పెట్టుకున్న ఓ వైసీపీ నేత పార్లమెంట్ వెంటకు చేరారు. పేద పిల్లల పొట్ల కొద్దీ పిల్లల గుడ్లను నల్లబజారులో అమ్ముకోవడానికి బేరం కుదుర్చుకుంటున్న ఆ నేత ఆడియో సోషల్ మీడియా మధ్యమంలో కలకలం రేపుతున్న వైనంపై సూర్య ప్రత్యేక కథనం.. ”

శ్రీశైలం జలాశయానికి తగ్గిన వరద ప్రవాహం



ప్రాజెక్టుల వద్ద ఏ సమస్య వచ్చినా వెంటనే సమాచారం అందించాలి : సిఈ కభీర్ బాష

జూపాడుబండ్ల, మేజర్ న్యూస్ : ప్రాజెక్టుల వద్ద అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఏ చిన్న సమస్య వచ్చినా మాకు సమాచారం అందించాలని నీటిపారుదల శాఖ సిఈ కభీర్ బాష అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం మండలంలోని పోతిరెడ్డిపాడు హెడ్ రెగ్యులర్ ను ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఎగువ ప్రాంతం నుంచి శ్రీశైలం జలాశయంలోకి వరదనీరు భారీగా వచ్చి చేరుతుందని పోతిరెడ్డిపాడు హెడ్ రెగ్యులర్ వద్ద అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన అధికారులకు తెలిపారు. వరద సమయంలో ప్రాజెక్టు పరిస్థితి కాల్యాల పరిస్థితిని దృష్టిలో పెట్టుకొని అందులో భాగంగానే పోతిరెడ్డిపాడు హెడ్ రెగ్యులర్ ను పరిశీలించేందుకు వచ్చామన్నారు. ప్రస్తుతం వరద తగ్గుముఖం పట్టడంతో పోతిరెడ్డిపాడు నుంచి దిగువకు నీటి విడుదల పెంచాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రస్తుతం 17500 క్యూసెక్కుల నుంచి 30 వేల క్యూసెక్కులకు పెంచి దిగువకు నీటి విడుదల చేయాలని ఆదేశించారు. ఆ నీటిని బానకపర్ల నీటి సముదాయం నుంచి తెలుగుగంగకు 10 వేలు, కెసి ఎస్సీకు 6 వేలు, జిఎన్ఎస్ కాల్యకు 14 వేల క్యూసెక్కులు మళ్లించాలని ఆయన సూచించారు. ప్రస్తుతం వెలుగోడు రిజర్వాయర్లో 14వేల టిఎంసెల నీటి నిల్వ ఉందని



పోతిరెడ్డిపాడు హెడ్ రెగ్యులర్ అధికారులతో మాట్లాడుతున్న సిఈ కభీర్ బాష

ఆయన చెప్పారు. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఐ సుబ్బారాయుడు, ఇఇ పార్థసారధి, డిఇ నాగేంద్రకుమార్, ఎఇ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

భూకబ్జాదారులపై చర్యలు తీసుకోండి



అక్రమంగా భూకబ్జాలు చేసేందుకు పొక్లెన్తో పనులు చేస్తున్న దృశ్యం కోసిగి మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని డి.బెళ్లగల్ గ్రామంలో

అక్రమంగా భూమిని అక్రమించుకుంటున్న భూకబ్జాదారులపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ తహశీల్దార్ కు దొడ్డిబెళ్లగల్ గ్రామానికి చెందిన మాజీసర్పంచ్ నర్సన్న, నాగిరెడ్డి వినతిపత్రం అందజేశారు. బెళ్లగల్ గ్రామంలో నర్సేనంబర్ 400లో నెంబయ్యస్వాములవార్ల సమాధుల దగ్గర స్థలంను అదే గ్రామానికి చెందిన ఈడిగ భీమయ్య, అతని కుమారుడు ఈడిగ నరసింహులు, సతీష్ అక్రమించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు. అలాగే దానివద్ద ఉన్న చెరువును కూడా పూడ్చి కబ్జా చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఎమ్మార్వో దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. కావున ఈడిగ భీమయ్య, నరసింహులు, సతీష్ అనేవారిపై చర్యలు తీసుకొని భూకబ్జాను ఆపాలని కోరారు.

వైసీపీ నాయకుడు మృతి

భూమా కిషోర్ రెడ్డి సంతాపం
చాగలమర్రి, మేజర్ న్యూస్ : చాగలమర్రి మండల పరిధిలోని రాంపల్లి గ్రామానికి చెందిన అట్ల పరమేశ్వర్ రెడ్డి తనయుడు అట్ల నందీశ్వర్ రెడ్డి మంగళవారం మృతి చెందాడు. ఆయన మృతి చెందిన వార్త అట్లగడ్డ నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్పిసి నాయకుడు భూమా కిషోర్ రెడ్డి తెలుసుకొని రాంపల్లి గ్రామంలో చేరుకొని మృతుడు అట్ల నందీశ్వర్ రెడ్డి పార్శివ దేహం పై పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి పరామర్శించారు.



నందీశ్వర్ రెడ్డి మృతదేహంపై పూలమాలవేసి నివాళులర్పిస్తున్న భూమా కిషోర్ రెడ్డి



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న దృశ్యం

విజేతలను అభినందించిన గౌరు దంపతులు

కల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల ప్రకాశం జిల్లాలో జరిగిన ఇంటర్ స్టేట్ కరాటే చాంపియన్ షిప్ లో కల్లూరుకు చెందిన జయకర్, నిఖిల్ రెండు, మూడవ స్థానాల్లో నిలిచారు. ఈ మేరకు మంగళవారం పాణ్యం ఎమ్మెల్యే గౌరు చరితారెడ్డి, నందికొట్కూరు నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్చార్జి గౌరు వెంకటరెడ్డి తమ నివాసంలో కరాటే విజేతలను అభినందించారు. ఇలాగే మరెన్నో పతకాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాణ్యం మైన్డార్ట్ అధ్యక్షుడు ఫిరోజ్, పవన్ కుమార్, శేషసాయి, కోడె రామాంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కర్నూలును రాష్ట్ర రాజధానిగా ప్రకటించాలి



మాట్లాడుతున్న రాయలసీమ రవి

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: ముక్కారు పంటలు పండే అమరావతిలో రాజధానిని కట్టవద్దని హెచ్చరించినా ప్రభుత్వాలు

పెడచెవిని పెట్టాయని రాయలసీమ విద్యార్థి పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాయలసీమ రవికుమార్, రాయలసీమ హక్కుల పోరాట సమితి అధ్యక్షుడు సుంకన్న అన్నారు. మంగళవారం నగరంలోని ఆర్ఎఫ్ఎస్ కార్యాలయంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు అశోక్ అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర రాజధాని ప్రమాదంలో ఉందని, ప్రత్యామ్నాయ రాజధాని కర్నూలు అన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితులే ఇలా ఉంటే భవిష్యత్తులో భారీ వర్షాలు కురిస్తే ప్రాంతం మునకకు గురి కావడమే కాక ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యంతో ప్రాణనష్టం, ఆస్తి నష్టంకు దారితీసే ప్రమాదం ఉందన్నారు. కర్నూలు జిల్లాకు చారిత్రక నేపథ్యం ఉందని, కావున కర్నూలును రాజధానిగా ప్రకటించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పసంతకుమార్, విజయ్, సురేష్ పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ షాక్ తగిలి మహిళా మృతి

బండిఆత్మకూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : విద్యుత్ షాక్ తగిలి మహిళా మృతి చెందిన ఘటన మండలంలోని జి.సి పాలెం గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. మృతురాలు అనకల రామలక్ష్మి (32) భర్త అనకల్ సాములు తెలిపిన వివరాలు మేరకు తాను పొలం పనులు నిమిత్తం వెళ్ళగా ఇంటి చుట్టూ ప్రక్కల వారు ఫోన్ ద్వారా సమాచారం ఇవ్వగా, ఇంటి బయట నిలబెట్టిన ఇనుప మంచమునకు ప్లస్ బాక్స్ కరెంట్ వైర్ ప్రమాదవశాత్తు తగిలి, మంచం ముట్టుకొని భార్య రామలక్ష్మి అక్కడిక్కడే తన భార్య మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. మృతురాలికి భర్త ఇద్దరు, పిల్లలు ఉన్నారు. పోస్టుమార్టం నివేదిక కొరకు మృతదేహాన్ని నంద్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి, మృతురాలి భర్త సామేలు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు బండి ఆత్మకూరు ఎస్సై జగన్మోహన్ తెలిపారు.



కార్యకర్త కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన గౌరు వెంకటరెడ్డి



లర్పించారు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడుతూ మృతి చెందడం బాధాకరమని అర్ధశ్రమ పడవద్దు అండగా ఉంటామని వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు మల్లె రాజశేఖర్ మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ వైర్లన్ తెలుగు పురుషోత్తం రెడ్డి తెలుగు యువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రభాకర్ యాదవ్ గ్రామ నాయకులు జయకృష్ణ మహబూబ్ బాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓర్వకల్లు, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని హుస్సేనాపురం గ్రామానికి చెందిన టిడిపి కార్యకర్త పద్మ బాలన్న గుండెపోటుతో మృతి చెందడంతో విషయం తెలుసుకున్న టిడిపి నందికొట్కూరు నియోజక వర్గం ఇంచార్జ్ గౌరు వెంకట రెడ్డి మంగళవారం పార్శివ దేహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు

నేడు వైసీపీ నేత ప్రతాపరెడ్డి వర్ధంతి

తుగ్గలి, మేజర్ న్యూస్: పత్తికొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే తమ్మారెడ్డి కుమారుడు, సీనియర్ వైసీపీ నాయకుడు తుగ్గలి ప్రతాపరెడ్డి 4వ వర్ధంతి కార్యక్రమాన్ని బుధవారం తుగ్గలిలో నిర్వహిస్తున్నట్లు వైసీపీ నేత తుగ్గలి చంద్రశేఖరరెడ్డి తెలిపారు. వర్ధంతి సందర్భంగా వివిధ కార్యక్రమాలను సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మండలంలోని వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలిరావాలని ఆయన కోరారు.



ప్రతాపరెడ్డి (ఫోటో)

కర్ణాటక మద్యం పట్టివేత



అక్రమ కర్ణాటక మద్యాన్ని పట్టుకున్న పోలీసులు

సూటర్ ను, వ్యక్తిని అరెస్టుచేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు తెలిపారు. పందగల్లు గ్రామంలో అక్రమ కర్ణాటక మద్యం విచ్చలవిడిగా ఉన్నట్లు బిజేపీ నాయకులు ఫిర్యాదుచేయడంతో యస్ఐ చంద్రమోహన్ ప్రత్యేక నిఘాపెట్టి కర్ణాటక మద్యాన్ని పట్టుకోవడంతో గ్రామస్థులు, బిజేపీ నాయకులు హర్షం వ్యక్తంచేశారు. అలాగే మట్టా మహమ్మారిని గ్రామంనుండి తరలివేయాలని కోరుతున్నారు.

కోసిగి మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని వందగల్లు గ్రామానికి చెందిన చూడి యల్లప్ప అనే వ్యక్తి నుండి దాడులు చేసి కర్ణాటక మద్యాన్ని పట్టుకున్నట్లు యస్ఐ చంద్రమోహన్ తెలిపారు. ఐఐబి అదేశాల మేరకు వందగల్లు గ్రామానికి చెందిన చూడి యల్లప్ప 576 90ఎంఎల్ టెట్రా ప్యాకెట్లను కర్ణాటక నుండి ఉరుకుంద క్రాస్ వద్ద తరలిస్తుండగా దాడులు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ దాడుల్లో

మొక్కలు నాటి పరిరక్షిద్దాం: ఎమ్మెల్యే గౌరు

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్: మొక్కలను నాటి వాటిని పరిరక్షించుకుందామని పాణ్యం ఎమ్మెల్యే గౌరుచరితారెడ్డి అన్నారు. పీఆర్ టీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎన్.వి.కృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వనమహోత్సవ కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేను పీఆర్ టీయూ నాయకులు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఆర్ టీయూ నాయకులు ఆదినారాయణరెడ్డి, మద్దిలేటి, ఏవీజేపీ ప్రసాద్, ప్రభుదాస్ శ్రీనివాసులు, పద్మజ, హర్షియ, బేగం, మండల విద్యాశాఖ అధికారి-2 ఓంకారయ్యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

